
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 18 жовтня 2019 року                                       № 560 

 

Про демонтаж тимчасової споруди 

на території смт Слобожанське 

 

 

      Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

благоустрій населених пунктів», Земельним кодексом України та відповідно рішення 

Слобожанської селищної ради від 16.08.2018 року №1474-31/VII «Про затвердження 

Порядку демонтажу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на 

території Слобожанської селищної територіальної громади» з метою дотримання вимог 

чинного законодавства у сфері благоустрою, утримання об’єктів благоустрою на території 

Слобожанської селищної територіальної громади в належному естетичному та санітарному 

стані, у зв’язку з відсутністю відомостей про наявність будь–якої дозвільної/погоджувальної 

документації на розміщення об’єктів, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

 ВИРІШИВ: 

 
1. Комісії із демонтажу тимчасових споруд організувати та у місячний термін провести 

демонтаж самовільно встановленої тимчасової споруди, залучивши Комунальне 

підприємство «Керуюча компанія «Господар» у межах фінансування (на підставі укладеного 

договору про виконання робіт) за наступною адресою: 

- смт Слобожанське, вул. Теплична (район будинку №16 по вул. Будівельників та 

шкільного стадіону), (невідома особа). 

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія «Господар» повернути демонтовану 

тимчасову споруду лише після повного відшкодування витрат понесених у зв’язку з 

демонтажем та зберіганням. 

3. Звернутись до органів поліції для організації забезпечення громадського порядку під                   

час проведення робіт з демонтажу. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з  

питань діяльності виконавчих органів селищної ради  Потапову Тетяну Анатоліївну. 

 

 

 

В.О.СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ                                 Л.ЛАГОДА 

 


